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2022. május 7., szombat

SZŰZ MÁRIA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, NAZARÉBEN, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA A 2022-ES MÁJUS 8-I IMATALÁLKOZÓ ÉS
MARÍA SHIMANI DE MONTSERRAT ANYA SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Érezd Tükreim Fényének lüktetését, hogy béke legyen a világban.

Fogadd el Tükreim tulajdonságait, hogy béke legyen a világban.

Fogadd el a Tükreim kódjait, hogy a gyógyulás megkezdődjön a világban.

Ahhoz, hogy az Irgalom megvalósuljon a Föld felszínén, érezzétek Tükreim dobogását, amelyek
mint nagy szívek gyulladnak meg a Mennyben és a Földön, az óceánokban és a
világegyetemben, hogy elhozzák az emberiségnek a megváltás szellemét.

Nézzétek az összes Tükröm Fényét, a bolygón és a világegyetemben lévőkét.

Nézzétek a Világ Anyját, Aki elhozza gyermekeinek az Isten Szívében és a Teremtésben
lappangó Szent Isteni Tudás kinyilatkoztatását.

Tükrök minden dimenzióban és minden síkonléteznek. Érezd magad e szellemi impulzus
résztvevőjének, hogy életed és testvéreid élete átváltozzon, ahogyan az Istenanya is
átváltozott, amikor Gábriel Arkangyal és a Fény szent seregei felfedték a Mennyei Anya
Szívének a Magasztos Tükrök nagyságát.

Ma meghívlak téged, hogy tudatilag lépj be ebbe az iskolába, még ha ismeretlennek vagy
elérhetetlennek is tűnik a számodra. De ahhoz, gyermekem, hogy ez lehetséges legyen, a
szívednek tükörré kell válnia, a Szeretet és az Irgalom imádkozó tükrévé, hogy magához vonzza
azokat a tulajdonságokat, amelyek a világegyetemben vannak, és amelyeket kincsként tárolnak
a magasabb dimenziókban, ahol az angyalok laknak és Istent szolgálják.

Tudod-e, fiam és leányom, mi volt Isten első Gondolata a Teremtés előtt?

Ma azért jöttem, hogy elmondjam és felfedjem nektek: a Tükrök kifejeződése és
megnyilvánulása volt az, ami a kezdetben és az eredetben lehetővé tette a Teremtés, a
tudatosság összes szférájának, az összes síknak, iskolának, tanulásnak és tapasztalatnak a
megnyilvánulását, egészen az élet megnyilvánulásáig.

Ezért gondolkodjatok el egy pillanatra, de mindenekelőtt érezzétek ebben a pillanatban, hogy a
Világegyetem Tükreinek Fényén keresztül az élet Isten Akaratának megfelelően jött létre és
nyilvánult meg, ahogyan az Isteni Gondolatban, az Örök Atya Szívében jelenlévő angyalok is a
Fény Tükreiből jöttek létre. Ezekazok a lakhelyek, amelyekről Fiam beszél az Evangéliumban.

Itt az ideje, hogy tudatotok kitáguljon, és a világ illúzióját elhagyva befogadjátok az Igazság
kinyilatkoztatását, amelyet az Atya és a mennyei angyalok Isteni Tudása őriz.

Ezért, gyermekeim, Isten választott ki Engem, Isten hívott el Engem, nemcsak azért, hogy a
Messiás, a Megváltó Anyja legyek, hanem odaadásom és fáradhatatlan szolgálatom révén, mint
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mindannyiótok Anyja, egy napon Én legyek a Tükrök Anyja.

Azért jöttem ma, hogy ezt elmondjam nektek Szeplőtelen Szívem legmélyéről, mert onnan ered
Kegyelmem Forrása, és ezen a Forráson keresztül, amelyet az Örökkévaló Atya adott a
Legszentebb Szűzanyának, tudok közbenjárni értetek és a világért.

Ezért érezzétek a Tükreim lüktetését. Engedjétek meg, hogy a tudat magasabb dimenzióiból,
Isten szent eszközei, amelyek az egész Teremtésre kiterjedtek, és jelen vannak minden olyan
tudatban, amely a Teremtő képére és hasonlatosságára teremtetett, fogadjátok ezt az isteni
impulzust, amelyet ma a Tükrök tudatán keresztül hozok.

De szeretett gyermekeim, mindezek közül nemcsak Isten Örökkévaló Szeretete a legnagyobb
teremtményei iránt, hanem az Egyetemes Tudás bősége és gondviselése is.

A Mennyben és a Földön, az óceánokban és a világegyetemben jelen lévő Tükrökön
keresztülmindannyiótok lelke és tudata bizalommal átadhatja magát, hogy civilizációként és
fajként visszaszerezze eredeti kódjait, amelyeket elveszítettetek evolúciótok során, és
amelyeket ellenségem elvett tőletek az idők során.

De most eljött annak az ideje, hogy ne csak tudatosan készüljetek Krisztus Visszatérésére,
hanem a szívetek és az életetek is nyitott legyen erre a Nagyobb Tudásra, amely csak jót,
gyógyulást, megváltást és békét hozhat nektek.

Drága gyermekeim, ezért ezen a rendkívüli napon, amikor Tükör-leányom, María Shimani de
Montserrat Anya születését ünnepeljük, ezen a példán keresztül konkrét és kézzelfogható
bizonyítékát adom nektek annak az átalakulásnak, amelyet a Tükrök képesek véghezvinni egy
lélekben és egy tudatban.

Milyen nagy Isten kegyelme!

Milyen nagy az Ő Szeretete, az Örökkévaló Atya Szeretete, amely jelen van és megnyilvánul a
Szentlélek, az Úr  Szolgálóleánya és Rabszolgája által!

Milyen nagyszerű mindez, drága gyermekeim, amelyet a föld felszínén egyetlen elme sem
képes felfogni, csak az ismeretlenhez ragaszkodó és odaadó szív képes befogadni nemcsak
ezeket az impulzusokat, hanem a világegyetemben, a Teremtés Szent Kincseiben jelen lévő
tudást is.

Ahogy ma az Atlanti-óceán a bolygó és avilágegyetem ritmusát követve mozog, ezen az
analógián keresztül értsétek meg a Tükrök magasztos mozgását, mint a tenger hullámai,
amelyek megérintik a földet, táplálják és fürdetik az egész teremtést, megújítják és
helyreállítják az egész tudatot. Ilyen magasztos ereje van Tükreimnek, amelyeket Szívem
csendjében minden találkozáskor elhozok nektek.

Vegyetek részt ebben az életközösségben. Vegyetek részt ebben a kinyilatkoztatásban,
amelyet a Világ Anyja hoz az emberiségnek, hogy kiszabadítsa a szenvedés láncából, a
tévedések végtelen köréből, hogy minden gyermekem újjászülethessen Krisztusban.

És Krisztusban újjászületve minden gyermekem újra felfedezheti Istent, a Teremtőt, és ez
egyszerűen Tükreim hatása által lehetséges, amelyek úgy simogatják a lelketeket, mint Isten
lágy szellője; olyan Tükrök által, amelyek úgy tisztítják meg a testeteket, mint az óceánok vize,
hogy meggyógyítsák tudatotokat Isten Szeretetén keresztül.
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Ezen a napon minden egyes gyermekem lássa meg azt, hogy lehetséges lépést tenni a
megváltás irányában, hogy ne a múltra tekintsetek többé, hanem határozottan haladjatok a
jövő felé, a remény és a megbékélés ideje felé.

Tükreimen keresztül, amelyek ma jelen vannak ezeken az óceánokon, az egész világ óceánjain,
a Mennyei Anya azért jön, hogy békét, gyógyulást és megbékélést adjon nektek, hogy
engesztelést adjon nektek az összes elkövetett hibáért, hogy a világon élő összes szív
újjászülethessen.

Imádkozzatok továbbra is kitartóan és buzgón. A nagy megpróbáltatások ideje még el fog jönni,
de aki képes arra, hogy szeresse ezt az Isteni Tudást és arra, hogy lénye részévé tegye, és
szívből imádkozik az Isteni Terv beteljesedéséért a Földön, és az összes Tükör magasztos
feladatáért, az tudni fogja, hogy mit kell tennie és hol kell lennie, amikor az események meg
fognak történni a bolygón, és nem fog félni az eseményektől, mert benne lesz a Tükreim Fénye,
amely el fogja távolítani a sötétséget és a csapásokat, Fényt hoz az összes térbe, Szeretetet
hoz az összes dimenzióba, és így fogja megererősíteni Krisztus apostolait.

Most azt kívánom, hogy mielőtt elhagynátok ezt a helyet, tudatotok ne csak a karomban
legyen, hanem Tükreimben is, hogy az egész emberiség, az Istenanya és a Tükrök Anyjának
közbenjárására, megkapja  a megváltás és az Ígéret Földjével való újraegyesülés Kegyelmét.

Ma megáldom azt, aki képes volt Fiam nyomdokaiba lépni. Megáldom és újraszentelem María
Shimani de Montserrat Anyát, aki szeretve az ismeretlent, megnyitva magát Isten
misztériumának és engedelmeskedve az Egyetemes Hierarchiának, átalakította és Tükörré
változtatta életét, elfogadva szíve csendjében, hogy a világ szenvedésének egy részét megélje,
hogy Fiam egy napon uralkodhasson.

Tükreim Fénye továbbra is lendítsen benneteket a felé a cél felé, amelyet Fiam kitűzött
számotokra, és a felé a cél felé, amelyet egy napon mindenkinek el kell érnie.

Továbbra is imádkozni fogok, hogy legyetek bátrak és legyetek képesek arra, hogy kilépjetek
önmagatokból, hogy segítsetek a világnak abban,  hogy elhagyja az illúziót, hogy a Föld
felszínén minél több lélek részesüljön az Isten Kincseivel való közösség és szövetség
Kegyelmében.

Hálásan távozom innen, mert még egyszer mondom nektek: az egyszerűségben van Isten,
ahogyan Ő jelen van ebben a pillanatban az Isteni Anyán keresztül.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


